

市委常委会召开会议

邓群策主持

■本报记者 陈 润

本报讯 3月24日上午，市委书记邓群策主持召开市委常委会会议，深入学习贯彻习近平生态文明思想，专题研究部署全市突出生态环境问题整改有关工作。会议强调，要进一步深学笃用、严格对标对表，推动再学习、再研究、再提升，真正把习近平总书记系列重要讲话指示精神铭刻在心上、落实在行动上、体现到效果上，以最过硬的举措、最务实的担当，推动突出生态环境问题科学、全面、彻底整改到位，以生态环境高水平保护促进高质量发展。

会议再次传达学习了习近平总书记关于生态文明建设的系列重要论述，集中观看了《2020年长江经济带生态环境警示片》，听取了全市突出生态环境问题整改

情况汇报。会议强调，市委、市政府贯彻落实习近平生态文明思想、抓污染防治的态度是鲜明的、决心是坚定的，全市上下要对照发现的突出环境问题，举一反三、深查细照，把压力转变成为定力和动力，以对历史、对党和人民负责的使命感和责任感切实抓好突出问题整改和生态环保工作。

会议强调，要深学笃用习近平生态文明思想，进一步增强抓好生态环保的政治判断力、政治领悟力和执行能力。要在学懂弄通做实上下功夫，把加强生态环境保护作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要检验，以强烈的紧迫感、责任感和使命感，更加扎实有效地做好各项工作。

会议强调，要细化抓实突出生态环境问题整改，确保整改成效经得起历史、实

践和人民的检验。始终坚持问题导向、结果导向，坚持人民至上、以百姓心为心，推动突出生态环境问题科学整改、全面整改、彻底整改。要全面系统抓整改，推动行业性、流域性、区域性突出环境问题得到有效整治。要科学精准抓整改，充分运用市场手段和专业化力量，因地制宜、科学施策，确保整改不留尾巴、不再反弹。要高标准高质量抓整改，坚持“污染消除、生态恢复、群众满意”为目标，把群众工作、统筹兼顾贯穿整改全过程，把解决环境问题同全面推进乡村振兴结合起来，打一场转型富民、乡村振兴的攻坚战、持久战。

会议强调，要坚定坚决抓好生态环保工作，在加快提升治理能力、持续改善环境质量、推动经济社会高质量发展上下功夫，继续全力以赴打好蓝天、碧

水、净土保卫战，加快启动实施碳达峰行动，严格落实耕地保护制度和环境准入管理制度，抓严抓实环保领域监管执法，大力发展战略性新兴产业，加快实现生态环境高水平保护和经济社会高质量发展的共赢局面。

会议强调，各级各部门要坚决担当生态环境保护政治责任，以主动担当确保中央、省委决策部署在衡阳落地见效。必须扛牢抓实责任，高度聚焦工作合力，从严从实整治作风纪律，严格落实“党政同责、一岗双责，齐抓共管、失职追责”“属地管理、分级负责”“三管三必须”责任制，决不允许说一套、做一套，决不允许形式主义、官僚主义，确保以更高的标准、更有力的措施、更务实的作风，努力交出一份让党中央、省委和全市人民满意的生态文明建设合格答卷。

邓群策深入衡南县调研春耕生产，强调——

全力抓好春耕生产 坚决扛稳粮食安全责任

■本报记者 陈 润

本报讯 3月24日下午，市委书记邓群策先后赴衡南县三塘镇、谭子镇，深入田间地头、合作社等调研春耕生产工作。邓群策强调，衡阳作为全省产粮大市，要深入贯彻习近平总书记关于保障粮食安全的重要讲话指示精神，坚持稳中求进工作总基调，全力抓好春耕生产，坚决扛稳粮食安全责任，巩固提升粮食安全保障水平，全面推进乡村振兴。

当前正值早稻育秧的黄金期。当天下

午，邓群策首先来到三塘镇大广村育苗基地，直奔智能化自动化育秧车间，察看设备运转情况，并与基地负责人及农户深入交谈，询问早稻专业化集中育秧情况。了解到该村实行“订单企业+基地+农户”生产模式，开展统一品种、统一种植时间、统一种植标准、统一病虫害防治、统一机械化作业、统一订单收购的行动，有效降低生产成本，增加种粮效益，农民种粮积极性大幅提高，现已成为衡南县双季稻高产创建示范片核心村，邓群策十分高兴。他强调，要进一步发挥水稻育秧中心

的作用，稳定春耕生产水稻秧苗供应，大力推广水稻机械化种植技术，注重发挥“田秀才”“土专家”的作用，加强农业技术指导和技能培训，进一步调动农户生产积极性，稳步推进粮食产能。

三塘镇田田圈农业服务中心成立于2015年，是一家农村电商标准体验店和农业信息进村入户示范体验店。来到该中心，邓群策详细询问了农资供应及价格情况，他强调，农资企业要加强与生产厂家和农户的沟通衔接，提供稳定的供应渠道，严把农资质量关，坚持诚信经营，保证农资的充足供

应，为全年粮食生产稳定提供坚实保障。

福祥农机农技专业合作社坐落于谭子山镇清福村，是集粮食生产、加工及农机农技服务于一体的专业合作社。邓群策详细了解了该合作社发展经营情况，他叮嘱在场有关部门负责人，要研究建立健全相关机制，落实落细农机购置补贴等惠农政策，提高我市农业机械化生产程度。他鼓励合作社负责人进一步提高农技服务水平和效率，发挥示范带头作用，为粮食安全多作贡献，为实现乡村振兴赋能。

市领导彭玉明参加调研。

本报今日推出特别策划——

《问计于春》 敬请关注！

■本报记者 张 花

本报讯 一日之计在于晨，一年之计在于春。此刻，田间地头一片忙碌，又是一年一度春耕备耕时。如今的春耕备耕与以往有些什么不同，哪些高科技应用到了田间地头？今日，本报推出《问计于春》特别策划（详见今日07版—11版），关注衡阳各地春耕备耕情况，让大家一同来感受“人勤春来早，田间备耕忙”的律动。

你看，衡东县杨林镇小岳洲村，种粮大户胡水成流转了村里无人耕种的荒地；常宁市自走式智能播种机，让村民实现“穿皮鞋种田”；蒸湘区的田间地头，农技专家面对面、手把手对农户进行技术指导；衡山县积极引导发展专业化集中育秧，春耕生产机械化水平更高了……

放眼春耕备耕一线，种粮大户、农业专业合作社、各地各相关部门都在积极行动。广袤田野上，地上跑的大农机，天上飞的无人机，田管用上大数据，智慧春耕助力农业提质增效，春季农业生产正如火如荼开展。



百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

3月24日，石鼓区委理论学习中心组成员和百余名干部群众在湘南学联旧址唱响《没有共产党就没有新中国》，以快闪的形式庆祝建党100周年。随后，区委理论学习中心组成员向毛泽东同志雕像敬献花篮，重温入党誓词，开展党史学习教育“学史明理”专题学习研讨，通过学习一段段光辉事迹追忆革命岁月，汲取奋进力量。

■本报记者 彭斌 摄

75场演出讲好党的故事 衡阳市直剧团党史教育文艺宣传“五进”活动启动

■本报记者 周 琪

本报讯 3月24日上午，由衡阳花鼓戏艺术有限责任公司，市歌舞剧团有限责任公司组成的党史学习教育文艺宣传小分队走进珠晖区苏州湾社区，充分发挥红色文艺轻骑兵作用，以丰富多彩的文艺演

出推动党史学习教育深入基层、深入人心。

文艺演出在原创舞蹈《红船》中拉开序幕，节目讲述了红船引航的光辉历程，歌颂了革命先辈坚定理想、百折不挠的奋斗精神。随后，轮番上演了传统的花鼓戏表演《恭伢子缝衣》《刘海砍樵》、快板

《创文三字经》、歌舞《共圆中国梦》等节目。整场演出内容丰富、精彩纷呈，展现了朝气蓬勃、积极向上、文明和谐的精神风貌，传递着满满的正能量，精湛的演出赢得了现场观众的阵阵掌声。

据了解，此次演出是全市党史学习教育文艺宣传的首场演出，今年还将计划演出75场，把学党史与实际工作很好地结合，以歌曲、舞蹈、曲艺、小戏、小品等群众喜闻乐见的文艺形式，将文艺精品送到学校、乡村、企业、社区、军营等，把党的故事讲好讲活，引导广大干部群众始终听党话、永远跟党走。